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Az újjászületés magyarázata 

Miles J. Stanford 

 
 

Az "újjászületés" kifejezést nagyon gyakran lehet hallani az utóbbi 
években.  Mit jelent vajon?  
Az újjászületésre való felhívást a Bibliában találjuk és magától az Úr 
Jézus Krisztustól származik:  "Ne csodáld, hogy azt mondtam 
neked: Szükség nektek újonnan születnetek [újjászületés]" (János 
3:7). Miért van erre szükség?  
Elsődleges célunk, hogy megmagyarázzuk ezt a nagy fontosságú 
szellemi születést a Szentírás szerint.  A Biblia Isten Szava, egy 
valóságos szerelmeslevél, melyet azért írt Isten, hogy elmondja 
neked, hogyan lehetsz Keresztyénné (Krisztusivá).  
Ha azonban már elfogadtad az Úr Jézust személyes Megváltódnak, 
reméljük, hogy ez a füzet segít jobban megérteni a szellemi 
születésedet és a további szellemi növekedést.  
Miles J. Stanford  
Colorado Springs, Colorado  
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A téma 
A vágyam az, hogy az itt található információt úgy fogadod, mint ami személyesen neked íródott, és hogy jó 
segítségnek fog bizonyulni az újjászületés megértéséhez. A szövegben az éppen taglalt dolgok alátámasztására 
idézeteket fogsz találni a Bibliából (Károli-féle fordítás), amiket bíbor színű dőlt betűkkel szedtem. 

Tarts hát velem és a következő néhány oldal áttekintése után már el fogod tudni dönteni, vajon neked írodott-e 
mindez. Először nézzünk meg néhány példát a valós életből, így talán el tudod dönteni, hogyan is állsz ebben a 
vonatkozásban. 

TIPIKUS PÉLDÁK – A feleségem, Cornelia, egy egyházi felekezetben és iskolarendszerben nevelkedett, és úgy 
nőtt fel, hogy nem tudta hogyan lehet Keresztyénné lenni. Fiatal hölgyként komolyan kutatni kezdte az igazságot 
és ehhez teológiai könyveket használt. 

Néhány évig tartó eredménytelen próbálkozás után meghívták, hogy járjon el hetente egy Biblia-tanulmányozó 
alkalomra. Cornelia A Könyv tanulmányozásából, magából Isten Szavából, az Ő Igéjéből nem csupán 
megértette, hogyan lehet Keresztyénné lenni, hanem el is fogadta az Úr Jézus Krisztust személyes 
Megváltójának és újjászületett. "Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és meg vagytok terhelve, és 
én megnyugvást adok néktek. Tanuljatok  tőlem... és nyugalmat találtok a ti lelkeiteknek" (Máté 11:28,29). 

Az én történetem egészen a másik véglet volt. Mivel egyház és vallásos nevelés nélkül nőttem föl, megpróbáltam 
teljesen önálló és Istentől független életet berendezni. Ebből a hozzáállásból kiindulva egy nyomorult részeges 
szintjére süllyedtem. Huszonhét éves koromban történt aztán, hogy végül beláttam, hogy bűnös és elveszett 
vagyok, és azzal a félelmetes kilátással tekinthettem a jövőbe, hogy egy szent Isten előtt kell majd számot adnom 
életemről. 

Minden amit tehettem csupán az volt, hogy Istenhez könyörögtem irgalomért, és Rá kellett bíznom magamat, 
hogy elfogad engem, elveszett bűnöst, akinek megváltásra van szüksége. Ezzel a felismeréssel hamarosan 
elfogadtam az Úr Jézust Megmentőmnek és szellemileg újjászülettem, beleszülettem Isten családjába. "És hálát 
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adok annak, aki engem megerősített, a Krisztus Jézusnak, a mi Urunknak, hogy engem hűnek ítélt, rendelvén a 
szolgálatra, ki azelőtt istenkáromló, üldöző és erőszakoskodó voltam: de könyörült rajtam, mert tudatlanul 
cselekedtem hitetlenségben" (1 Timóteus 1:12,13). 

TIPIKUS TAPASZTALATOK – A te eseted némileg eltérhet a fent említettektől. Talán egy Keresztyén 
családban nevelkedtél és amikor még nagyon fiatal voltál, kedves édesanyád vagy egy hívő vasárnapi iskola 
oktató vagy egy hittantanító arra kért, hogy "hívd be Jézust a szívedbe" – de még eddig nem lett belőle semmi. 

Vagy valami mégiscsak történt utána, és úgy nőttél föl, hogy jártál vasárnapi iskolába, hittanra, gyülekezetbe és 
ifjúsági órákra, mígnem főiskolára kerültél, vagy megházasodtál – és azután mindez a múlté lett. Csupán egy 
kevés kihűlt hamu maradt odabenn, habár szívedben talán még mindig sóvárogsz Isten után . 

Vagy valamikor rábeszélt egy arra járó "lélek-nyerő", hogy "kötelezd el magad" vagy hogy "szánd oda egész 
valódat" Krisztusnak, vagy egy ébredési összejövetelen valamilyen gyülekezetben vagy evangélizációs hadjárat 
alklalmával hallottad ezt – de nem járt rád nézve semmilyen említésre méltó következménnyel. 

Vagy mint oly sokan mások, teljesen elfordultál a Keresztyénségtől, néhány tévelygő Keresztyén rossz példája 
miatt. 

Vagy – ami a leggyakoribb eset – talán éveken át jó gyülekezeti tagként élted életedet, és úgy érezted, így kell 
Keresztyénnek lenni. 

Másfelől viszont, őszintén megvallva, legbelül talán méltatlannak érezted magad arra, hogy Isten elfogadjon 
téged, és ez tartott távol attól, hogy Keresztyénné légy. 

AZ EGY DOLOG – Kedves barátom, az elmúlt tapasztalataidra és a mostani állapotodra való tekintet nélkül, 
csakis egy dolog számít most! Ha belátod, hogy nem vagy újjászületett Keresztyén és ha elismered, hogy bűnös 
vagy és a Szabadítóra van szükséged, akkor Isten így szól hozzád Igéjében: "Keressétek az Urat, amíg 
megtalálható, hívjátok őt segítségül, amíg közel van. Hagyja el a gonosz az ő útját, és a bűnös férfiú gondolatait, 
és térjen az Úrhoz, és könyörül rajta." (Ézsaiás 55:6,7). 

Amennyiben őszintén újjá akarsz születni, akkor ez az írás neked szól. 

Azonban, ha úgy érzed, hogy még nem vagy kész elfogadni az Úr Jézus Krisztust, mint Üdvözítődet, az itt 
kifejtett igazságok felkészíthetnek arra, hogy higgy abban a Valakiben, aki az Igazság, a Szabadító, aki 
szeretettel így szól: "Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, csakis énáltalam." "És 
megismeritek az igazságot, és az igazság szabadokká tesz titeket" (János 14:6; 8:32). 

Az első Ádám 
Csupán üres kíváncsiságból, vagy őszinte próbálkozással keresve, hogy mimódon lehet Keresztyénné lenni, vagy 
valamilyen más indíttatásból, lehet hogy egyszer-kétszer kezedbe vetted a Bibliát és olvasni kezdted a Genezis 
(Mózes I. könyve) első fejezetét. 

Minden bizonnyal sikerült néhány oldalt elolvasni, vagy akár fejezeteket is, de ez volt minden. Minden, amit 
olvastál értelmetlennek tűnt számodra, és teljesen biztos voltál abban, hogy sehogyan sem vonatkoztatható a te 
helyzetedre. 

Ugye nem bánod, ha azt mondom, teljes mértékben tévedtél, ha ez a helyes útra vezet el téged? Nyissuk ki a 
Bibliát az első fejezetnél és vizsgáljuk meg a 26. verset. "És mondta Isten: Teremtsünk embert a mi képünkre és 
hasonlatosságunkra" (I Mózes 1:26). 

Az Írásnak ez a része magában foglalja azt az igazságot, ami személy szerint veled kapcsolatos, a kulcs az 
újjászületés magyarázatához. 

HANGOSAN ÉS ÉRTHETŐEN – Mielőtt nekilátnánk a Biblia tanulmányozásához, érdemes lefektetni, hogy 
nem fogunk belemenni a részletekbe – arra ott lesz életed hátralevő része. Most csak az alapvető dolgokra van 
időnk. 
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Talán már áldozatul estél annak a helytelen szokásnak, amit sok evangélista és prédikátor gyakorol. Jó szándékú 
buzgalmukban gyakran lehordják és figyelmeztetik a hallgatóikat úgy egy órán keresztül, majd mintegy 
utógondolatot, hozzáfűzik az Evangélium rövid összefoglalását. Erre az összezavart és tájékozatlan bűnös 
kényszert érez, hogy “előre menjen” meghozni az örökérvényű döntést azért, hogy megmeneküljön... mielőtt 
egyáltalán tudatában lenne annak, hogy elveszett! 

Hogy helyrehozhassuk a fenti hibát, most az a célunk, hogy kristálytisztává tegyük számodra a megváltás 
igazságait. Joga van mindenkinek ahhoz, hogy elegendő információja legyen az igazságról, azért hogy világosan 
dönteni tudjon. 

 

ISTEN SZÁNDÉKA – Mindezeket szem előtt tartva, maradjunk egy kicsit ennél az Igeversnél: "És mondta 
Isten: Teremtsünk embert a mi képünkre." Pontosan ezt tette Isten. "Lett az első ember, Ádám, élő lélekké " (1 
Korinthus 15:45). Isten szeretet, és a szeretetnek kell hogy legyen egy tárgya, amire kiáradhat. Ennélfogva Isten 
az első embert a saját képmására alkotta, hogy az Ő szeretetét adja neki, és hogy az ember is szerethesse Őt 
viszont. 

ISTEN KÉPMÁSA – Ádám Istenhez való hasonlósága nem fizikai jellegű volt, hanem személy voltában rejlett. 
Isten egy Személy, az ember is egy személy. Az ember ajándékba kapott olyan képességeket, mint értelem, 
érzelem és akarat, így Isten megoszthatta vele az Ő életét, szeretetét és szándékát. Ilyenformán élvezhették a 
közösséget egymással. 

Isten végtelen, nem teremtette Őt senki, mennyei, minden élet forrása; Isten első embere véges volt, teremtett és 
földi. Isten isteni síkon létezik; Ádám emberi síkra teremtetett – mindezért mérhetetlenül különböztek 
lényükben, de hasonlóak voltak személy voltukban. 

Ehhez a “kép”-mivolttal kapcsolatos igevershez neked személyesen közöd van, tehát tartsd a szemed Ádámon és 
félúton jársz a cél felé! 

Isten Ádámot az egész emberi faj forrásának, prototípusának, fejének és képviselőjének alkotta. Az egész emberi 
család Ádámtól és Évától kellett hogy származzon. Ezen az úton Ádám személy volta és emberi jellemzői 
adódtak volna tovább az emberi fajban azáltal, hogy az övével egyező természetet örököltek volna. 

Istennek az emberiségre vonatkozó örök szándékának kezdeti mozzanata az volt, hogy az emberiség képviselője 
növekedjen az Ő erkölcsi képmására és ezáltal egyre inkább Istenhez váljon hasonlóvá. Ezáltal az Ádámból 
származó nemzetség továbbra is közösségben lehet Istennel, és Isten az emberrel. 

ISTEN FELTÉTELE – Isten Teremtő, Ádám pedig teremtmény; ezért Isten szuverén, Ádám pedig alárendelt 
volt. Míg Ádámnak teljes szabadsága volt minden módon fejlődni, ami egyezett Isten örök szándékával és az ő 
saját örök javára szolgált, Isten jó akaratán belül kellett maradnia. 

Hogy Ádám számára megállapítsa az Ő akaratának szféráját, Isten egy egyszerű feltételt szabott. Azt mondta 
Ádámnak, "A kert minden fájáról bátran egyél. De a jó és gonosz tudásának fájáról, arról ne egyél; mert amely 
napon eszel arról, bizony meghalsz." (I Mózes 2:16,17). 

Azért, hogy Ádám egy felelősségteljes és szerető társává válhasson Istennek, nem pedig csupán egy automatává 
vagy rabszolgává, elengedhetetlen volt, hogy Isten választás elé állítsa: hogy elfogadja Isten akaratát – ami az 
örök élet útja; vagy visszautasítja Isten akaratát – ami az örök halálhoz vezet. 

Isten akaratától való bármilyen elhajlás törvénytelenség; ami bűn. És, szükségképpen, "a bűn zsoldja (fizetsége) 
a halál" (Róma 6:23). Isten olyannyira teljesen szent és tiszta, hogy a bűn következménye örök számkivetés az 
Ő jelenlétéből. 

Első hallásra megkísérthet valakit az a gondolat, hogy Isten különösen szigorú volt és túlzott Ádámmal 
kapcsolatban. Halál az engedetlenségért, ami először fordul elő? Miért, Isten még csak azt sem mondta: "Ez 
egyszer!" 

De amikor valaki megért valamit a Teremtő és a teremtmény kapcsolatának egyetlen lehetséges módjáról, hogy 
milyen hihetetlen következményekkel járna a teremtmény lázadásának megengedése, rájön, hogy Isten részéről 
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nem volt más választás, minthogy megállapítsa a bűnért járó legsúlyosabb büntetést.  "Avagy nem te vagy-e 
Uram, öröktől fogva az én Istenem, Szentem? Tisztábbak szemeid, hogysem nézhetnéd a gonoszt, és a 
nyomorgatást nem szemlélheted" (Habakuk 1:12,13). 

Sátán 
A KÍSÉRTŐ – Megjeleneik Sátán, megjelenik a halál! Ez a pompás mennyei lény, Isten angyali hierarchiájában 
a leghatalmasabb, levettetett magasztos kiváltságából a büszkeség, a gőg bűne miatt. Vágy ébredt benne és 
lázadást szított, hogy átvegye Isten trónját és olyanná legyen mint Isten. Ezért őt és követőit Isten örök halálra 
kellett hogy kárhoztassa a tűznek tavában. "Miként estél alá az égről, ó fényes csillag (Lucifer).... Levágattattál a 
földre.... Holott te ezt mondtad szívedben: Az égbe megyek fel, az Isten csillagai fölé helyezem trónomat.... 
Hasonló leszek a Magasságoshoz. Pedig a sírba szállsz alá, sírgödör mélységébe!" "És az ördög...vettetett a tűz 
és kénkő tavába..." (Ézsaiás 14:12-15; Jelenések 20:10). 

Amikor azt mondta "Én fogom," Sátán fellázadt Isten akarata ellen. Azzal, hogy Sátán elbukott Isten mennyei 
trónjának meghódítására tett kísérletében, nem gátolta meg őt abban, hogy megpróbálja megszerezni az 
irányítást e világ és az emberi faj fölött már annak kezdetén. Felismerte, hogy ha rá tudja venni Ádámot, hogy 
engedetlen legyen Istennel szemben, akkor azáltal az egész emberi nemzetséget megnyerheti már az elején, és 
így ennek a világnak istenévé válhat. 

Ismét emlékeztetlek, hogy tartsd a szemedet a téged képviselő emberen, mert ami vele történt, az veled történt. 
Ahogyan figyeled Ádámot, meg fogod érteni, miért kell újjászületned. 

A MEGKÍSÉRTETTEK – Isten védelmező parancsa és arra való kegyelmes figyelmeztetése ellenére, hogy az 
engedetlenség következménye halál, Ádám és Éva megkísértettek a Sátántól, hogy vegyenek a jó és rossz 
tudásának fájáról. És pontosan ezt cselekedték. 

A Sátán által felkínált utat választották Isten akaratával szemben! Ez bűn volt. A következménye pedig szellemi 
halál volt, ami elszakította őket Istentől, aki az élet forrása. Évekkel később meghaltak testileg is – a testi halál a 
szellemi halál végső következménye.  

Miután meghalt szellemileg, és mielőtt meghalt volna testileg, "Ádám nemzett fiat az ő képére és 
hasonlatosságára" (I Mózes 5:3). Ezért nemzette ő ettől kezdve a kárhozott, Sátán által megkötözött emberi fajt 
az ő saját bűnös képmására. Az ember az ártatlanság állapotából ellenséges viszonyba került az Istennel 
szemben! 

Amikor Ádámot a bűnöst látod, tulajdonképpen magadat látod. Úgy születtél erre a világra, hogy bűnös 
természettel bírsz, amit az elbukott ősödtől örököltél. Bűnösnek születtél, és ezért szellemileg halott vagy. A 
szellemi halál Istentől való elszakadást eredményez örökre – ez a pokol. 

Ne az én szavaimból, hanem magától Istentől halld ezt az Igén keresztül. "Miképpen egy ember által jött be a 
világra a bűn, és a bűn által a halál, és aképpen a halál minden emberre elhatott, mivelhogy mindenek 
vétkeztek" (Róma 5:12). És a bűn elkerülhetetlenül következményekkel járt. "Bizonyára azért, miképpen egynek 
bűnesete által minden emberre elhatott a kárhozat" (Róma 5:18). 

HALMOZOTT KÁRHOZTATÁS – Tulajdonképpen kettős kárhoztatás alatt vagy: Ádám bűnéért és a saját 
bűnödért. Az Efézusbeliekhez írt levél második fejezetében Isten azt mondja a bűnösökről, hogy "halottak a 
vétkeik és bűneik miatt," és "természet szerint haragnak fiai; reménységük nincs és Isten nélkül vannak e 
világon" (vv. 1,3,12). "Aki nem hisz, immár elkárhozott, mivelhogy nem hitt az Isten egyszülött Fiának nevében " 
(János 3:18). 

Igencsak szorult helyzet ez! Íme itt vagy te, nem csupán azért vagy kárhoztatva és nem csupán azért kell a Nagy 
Fehér Trón előtti ítéletre várnod, mert vétkeztél Isten ellen, amikor nem hittél Benne, hanem ugyanúgy kárhozat 
alá esel az Ádámtól örökölt bűnös természeted miatt. 

Mivel rosszul születtél és rosszul cselekedtél, szellemileg csődbe jutottál. Rossz család (gyökér), és rossz 
életvitel (gyümölcs). "Mert mindnyájan vétkeztek és szűkölködnek az Isten dicsősége nélkül" (Róma 3:23). 

A Bűnös 
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KÉRDÉS – Most féltávhoz érkeztél az úton a Keresztyénné válás felé. "Mivel reménységed nincs és Isten nélkül 
vagy e világon," csak egy út maradt hátra, amerre tovább lehet menni. Mielőtt felfelé juthatnál, lefelé kell 
haladnod, ahogyan hamarosan látni fogod. 

Csakis egyetlen megoldás van a kárhozott családból való szabadulásra: egy új család! És csakis egyetlen úton 
lehet abba a családba bekerülni: egy új születéssel! Ha megkérdeznéd, "hogyan lehetséges ez?" nem te lennél az 
első, aki felteszi ezt a kérdést. Most találjuk meg a választ Isten Igéjében. 

Nikodémus, a zsidók egyik főembere (a nagytanács tagja) volt Jézus napjaiban, a júdaizmus legkiemelkedőbb 
teológiai tanítóinak egyike volt abban az időben. Szükségében felkereste az Úr Jézust, és néhány teljesen 
váratlan választ kapott a kérdéseire. 

VÁLASZ – Az Úr Jézus azt mondta ennek a kereső bűnösnek: "Ha valaki újonnan nem születik, nem láthatja 
meg az Isten országát." Nikodémus erre megkérdezte: "Mimódon születhet az ember, ha vén? Vajon bemehet-e 
az ő anyjának méhébe másodszor, és születhet-e? " (János 3:3,4). 

Az Úr Jézus újra nyomatékosította: "Ne csodáld, hogy azt mondtam neked: Szükség nektek újonnan 
születnetek.... Felelt Nikodémus és mondta neki: Mimódon lehetnek ezek?" Pontosan ugyanaz a kérdés, amit te is 
kérdezhettél. "Jézus válaszolt és így szólt hozzá: Te Izráel tanítója vagy és nem tudod ezeket?" (János 3:7,9,10). 

VAKSÁG – Hogyan juthatott egy ilyen kiváltképp értelmes és teológiailag képzett vallási doktor ilyen téves 
értelmezésre azzal a legfontosabb állítással kapcsolatban, amit valaha hallott vagy hallhatna még életében? 
Könnyen. Rossz család! Emiatt volt ő "vak vezetője a világtalanoknak". 

Pál apostol, Izráel egy másik valamikori “vak” vezetője és tanítója, ezt írta miután szellemi látást kapott: "Ha 
leplezett a mi evangéliumunk, azoknak leplezett, akik elvesznek, akikben e világ istene (Sátán) megvakította a 
hitetlenek elméit, hogy ne lássák a Krisztus dicsőséges evangéliumának világosságát, aki az Isten képe. " (2 
Korintus 4:3,4). 

Sátán leigázta Ádámot és az emberi fajt csalás által, ezért ő lett a fő bitorló – ennek a világnak és az Ádámi 
fajnak az istene. A természeti ember elméjét megvakította és Istennel szembeni ellenségeskedést fecskendezett 
az ember szívébe, hogy ezzel megakadályozza őt a Megváltóhoz, a Szabadítóhoz való fordulásban.  

A Biblia azt mondja, hogy "a (hús)test (ádámi) gondolata ellenségeskedés Isten ellen; mert nincs alávetve az 
Isten  törvényének; Isten Szellemének dolgait nem foghatja fel, mert bolondságok azok neki, meg sem értheti, 
mert azok szellemiképpen ítélhetők meg." "Nincs egy igaz ember sem: nincs, aki megértse, nincs, aki keresse az 
Istent " (Róma 8:7; 1 Korintus 2:14; Róma 3:10,11).  

Mostanra lehet, hogy valami nagyon nyomja a lelkedet, talán hogy "Egész idő alatt Ádámon tartottam a szemem 
és semmi mást nem láttam, mint kárhozatot és halált. Hol van Isten mindebben? Nem úgy tűnik, mintha bármit is 
képes lenne tenni az érdekemben, és úgy tűnik, Sátán mindent a maga elképzelése szerint hajtott végre. És a 
legrosszabb az egészben, hogy Isten olyan valamiért kárhoztat engem, ami fölött nem tudtam rendelkezni. Nem 
az én választásom volt, hogy a rossz családba szülessek!" 

BŰNÖS – Kedves barátom, értelek. És igazad van... részben. Igaz, hogy nem tudtad elkerülni, hogy Ádámban 
elkárhoztassál, és ezért elveszett bűnös természettel jöjj világra. De igaz az is, hogy kárhozott bűnös vagy saját 
választásod szerint – gondolatban, szóban és cselekedetben.  

Nem igaz az, hogy "a Könyvben található összes parancsolatot megszegted"? Egyáltalán megtartottad akár az 
elsőt? "Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes elmédből. Ez az első és nagy 
parancsolat." "Mert ha valaki az egész törvényt megtartja is, de vét egy ellen, az egésznek megrontásában 
bűnös" (Máté 22:37,38; Jakab 2:10). 

Ó, teljesen joggal érdemelted meg a kárhoztatást Isten előtt, mivel szívedben és akaratodban önmagad körül 
forogsz, te vagy a központ. Isten azt mondja, hogy "csalárdabb a szív mindennél és gonosz az; kicsoda 
ismerhetné azt? " (Jeremiás 17:9). 

Úgy szóltál, ahogyan Sátán, "én fogok" Isten akaratával szemben ellenkezni. Sőt mi több, mint a bűnös 
agyagedénynek, nincs jogod megkérdőjelezni a szent és szuverén Fazekast. "Avagy mondja-e a készítmény a 
készítőnek: Miért csináltál engem így? " (Róma 9:20). 
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Amikor elveszett bűnös voltodról van szó, akkor csak önmagadra vethetsz. 

A legjobb, ha megvallod Istennek, hogy Ő mindenek fölött igaz, és te pedig vétkeztél, vétkeztél, vétkeztél. És az 
a jó hír, hogy Isten mindvégig igenis ott volt a színen, mégpedig a te javadra, a te érdekedben! 

"Sátán soha sincs oly teljes mértékben legyőzve, mint az ő látszólagos győzelmeiben!" 

 

 

Az Utolsó Ádám 
Színrelép az Utolsó Ádám: színrelép az Élet! Tudtad , hogy Istennek két Ádámja van, két ellentétes képviselője, 
akik fejei az emberiség két teljesen különböző csoportjának? "Az első ember, Ádám, lett élő lélekké; az utolsó 
Ádám megelevenítő szellemmé" (1Korintus 15:45). Figyeld meg a két forrás közötti különbséget: "Az első ember 
földből való, földi; a második ember, az Úr, a mennyből való" (1 Korintus 15:47). 

A BUKOTT ÁDÁM – Az első ember világra hozta a bűnös, földi nemzetséget természetes nemzés által. A 
Második Ember világra hozza az igaz, mennyei nemzetséget természetfeletti újjászüléssel. A rossz családba testi 
születéssel lehet belekerülni; az igaz család tagjává az "újjászületés" által lehet az ember.  

Figyelj most nagyon és lásd mit tett érted Isten. Mivel már elég sokáig tartottad szemed az első Ádámon, az 
Utolsó Ádámot szemlélheted most már az egész örökkévalóságban. Lásd Isten hogyan munkálkodott csendben, 
hogy véghezvigye az Ő eredeti tervét: hogy embert alkosson az Ő saját képmására. 

A FELTÁMADOTT ÁDÁM - "Isten...ezekben az utolsó időkben szólott nekünk Fia által, akit tett mindennek 
örökösévé, aki által a világot is teremtette; aki az ő dicsőségének ragyogása és az ő valóságának képmása" 
(Zsidók 1:1-3). 

Az első Ádám megszűnt Isten képmásának lenni, mert fellázadt és ellene fordult Isten akaratának. Az Utolsó 
Ádám megtartotta Isten képmását, mert megvallotta: "Azért szálltam le a mennyből, hogy ne a magam akaratát 
cselekedjem, hanem annak akaratát, aki elküldött engem" (János 6:38).  

Isten irgalmából adott egy másik Ádámot, akin keresztül véghezviszi az Ő eredeti szándékát veled kapcsolatban. 
Ő pedig nem kevesebb, mint a Fiú Isten, és ezért Isten pontos képmása. "Aki engem látott, látta az Atyát" (János 
14:9). Valójában az első Ádám bukása az Utolsó Ádám győzelmét készítette elő. 

Az Úr Jézus Isten Utolsó Ádámja, mert nem lesz szükség másikra. A kereszten úgy tűnt, hogy reménytelenül 
elbukott – de: "ha a földbe esett gabonamag el nem hal, csak egymaga marad; ha azonban elhal, sok gyümölcsöt 
terem" (János 12:24). 

BŰNTELEN SZÜLETÉS – Nézd csak milyen igazságosan és tökéletesen dolgozta ki Isten a megváltás tervét. A 
kárhozatra emberi születéssel jutottál, és a Megváltód is emberi születéssel jött el erre a földre.  

Az angyal bejelentette szűz Máriának, "Íme fogansz a te méhedben, és szülsz fiat, és nevezed az ő nevét 
JÉZUSNAK.... A Szent Szellem száll terád, és a Magasságosnak ereje árnyékoz meg téged; azért ami születik is 
szent és hívatik Isten Fiának" (Lukács1:31,35). 

Ezen az úton lépett be Isten Fia az emberi nemzetségbe. A különbség az volt, hogy Ő mint Isten bűntelenül 
született, míg mi "vétkeinkben és bűneinkben holtan" születtünk. És földi élete során Ő "megkísértetett 
mindenekben, hozzánk hasonlóan, kivéve a bűnt" (Zsidók 4:15).  

Emlékezz most, ahhoz hogy Isten a bűnös első Ádámot igazságosan és tökéletesen felválthassa, az Ő Utolsó 
Ádámjának győzedelmeskednie kellett ott, ahol az első elbukott. Hűnek kellett maradnia Istenhez ugyanazon 
körülmények és korlátok között, amelyekben az első ember kárt vallott. Továbbá, meg kellett kísértetnie 
ugyanarra a dologra nézve, ugyanúgy és ugyanazon valaki által, mint az első Ádámnak.  
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ÚJRA BELÉP SÁTÁN – Lukács 4-ben láthatjuk, ahogyan a Szent Szellem kivezette Jézus Krisztust a sivatagba, 
ahol negyven napig böjtölt. Amikor az Utolsó Ádám igen megéhezett, Sátán megpróbálta megkísérteni Őt, hogy 
egyen – ugyanaz a kísértés, ami által legyőzte az első Ádámot.  

Sátán megindította támadását az Utolsó Ádám felé, tudva azt, hogy amennyiben rávehetné Őt, hogy Isten 
akaratát figyelmen kívül hagyja és a saját útját valósítsa meg, akkor legyőzné az utolsó képviselő Embert. Akkor 
minden az övé lenne és olyan lenne mint Isten. 

Ne feledd el, hogy az Úr Jézus nem saját magáért kísértetett meg, hanem temiattad! Mint a te Helyettesed 
cselekedett azért, hogy Ő lehessen a Megváltód. 

Sátán elhajította az első tüzes lándzsáját az Úr Jézus felé mondván: "Ha Isten Fia vagy, mondd e kőnek, hogy 
változzon kenyérré" (Lukács 4:3). Mivel az Úr Jézus Isten, megtehette volna. 

Habár éhezett, az Úr Jézus egyszerűen elhárította a halálos lándzsát egy Igével: "Meg van írva, hogy nemcsak 
kenyérrel él az ember, hanem az Istennek minden igéjével" (Lukács 4:4). Mint az Utolsó Ádám, az Úr Jézus 
boldog alávetettségben volt az Atyjával, és visszautasította, hogy bármi olyat tegyen, ami ellenkezik Isten Rá 
vonatkozó akaratával. "Íme, itt vagyok, hogy cselekedjem a te akaratodat, Ó Isten" (Zsidók 10:9). 

Amikor az étel nem vált be, akkor Sátán előadta hatalmi színjátékát. Fölvitte az Urat egy magas hegyre, és egy 
pillanat alatt megmutatta Neki a világ összes királyságát. Ekkor azt mondta Neki, "Néked adom mindezt a 
hatalmat és ezeknek dicsőségét: mert nékem adatott, és annak adom, akinek akarom" (Lukács 4:6). 

Itt Sátán arcátlan módon felajánlotta a világot annak a Valakinek, akit Isten "tett mindennek örökösévé, aki által 
a világot is teremtette" (Hebrews 1:2).  Figyeld meg, hogy az Úr Jézus nem vonja kétségbe Sátán állítását, sem 
nem kérdőjelezi meg az ajánlatát, hanem hallgatásával elismeri, hogy Sátán tényleg e jelenvaló világ istene. 

Sátán végül felfedi mindent felemésztő dicsvágyát, mely a legvégsőkig képes elmenni. "Azért ha te engem 
imádsz, mindez a tied lesz"  (Lukács 4:7). Gondolj csak bele! Sátán, a mindenek fölött való Hatalmas Isten 
kérlelhetetlen ellensége, próbálja megvesztegetni a Fiú Istent, hogy imádja a bitorlót. Ez volt a legarcátlanabb, 
legmerészebb próbálkozása, hogy olyan legyen mint Isten.. 

Azonban az Utolsó Ádám újra erőfeszítés nélkül visszaverte az Ellenséget az Úr kardjával, az Igével: "Távozz 
tőlem, Sátán ( Takarodj mögém, Sátán); mert meg van írva: Az Urat, a te Istenedet imádd, és csak neki szolgálj"  
(Lukács 4:8).  

A Közbenjáró 
Színrelép a Közbenjáró: eljön az igazságosság! Most Isten érted végzett munkájának egy másik csodálatos 
aspektusához érkeztünk. Isten az Ő szeretett Fiát nemcsak azért küldte el a mennyekből, hogy az Utolsó Ádámod 
legyen, hanem hogy Ő legyen a Közbenjáró is Őmaga és te közötted. A közbenjáró egy olan valaki, aki két fél 
között áll és elsimítja a nézetkülönbségeiket, ha valami szakadás jött létre köztük. És a szakadék Isten és 
teközted jelentős. 

KÖVETELMÉNYEK – Az Úr Jézus Istennek egyetlen Közbenjárója. És Ő az egyetlen lehetséges közbenjáró a 
számodra. "Mert egy az Isten, egy a közbenjáró is Isten és emberek között, az ember Krisztus Jézus" (1 Timóteus 
2:5). 

A közbenjáró olyan valaki kell legyen, akit mindkét fél elfogad és akiben mindkét fél megbízik. Isten ezt mondta 
az Úr Jézusról: "Ez az én szerelmes Fiam, akiben én gyönyörködöm: őt hallgassátok " (Máté 17:5). Arra kér 
téged, hogy fogadd el az Ő Fiát. Te akkor teszed meg a te részedet a közvetítésben, amikor elfogadod és 
megbízol Isten Közbenjárójában.  

Azért, hogy Isten és ember között Közbenjáró lehessen, az Úr Jézusnak mind Isteni, mind emberi természettel 
rendelkeznie kellett. Ez a közbenjárás – Ő valóban részese lett mindkét érintett fél természetének! Hát nem érzed 
megrendítőnek, ahogyan mindezen dolgok csodálatos voltát szemléled? 

Az Úr Jézus mindig Isten volt; az egész örökkévalóság óta Isten természetével bír. Azáltal, hogy a szűz Máriától 
megszületett, felvette magára az ember természetét. Az Írásokban utalnak rá úgy, mint "Isten Fia" és 
"Emberfia". 
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TELJESEN MEGFIZETETT – Figyeld meg, mit mond még Róla Isten Igéje: "Aki, mikor Istennek formájában 
volt, nem tekintette zsákmánynak, hogy ő az Istennel egyenlő, hanem önmagát megüresítette, szolgai formát vett 
föl (az Utolsó Ádám), emberekhez hasonlóvá lett; és mikor olyan állapotban találtatott mint ember, megalázta 
magát, engedelmes lévén halálig, mégpedig a keresztfának haláláig " (Filippi 2:6-8). 

A mi Urunk önként ontotta vérét, áldozta életét a kereszten, a leggyötrelmesebb és legszégyenletesebb 
bűnözőknek járó halált szenvedte el érted. Igen, az Isten Báránya feláldoztatott azért,hogy megbűnhődjön 
helyetted, elhordozza a te büntetésedet. "Vérontás nélkül nincsen bűnbocsánat" (Zsidók 9:22). 

A te áldott Helyettesítőd "békességet szerzett az Ő keresztjének vére által.... És titeket, akik egykor elidegenültek 
és ellenségek voltatok gonosz cselekedetekben gyönyörködő elmétek miatt, most mégis megbékéltetett az Ő 
emberi testében a halál által, hogy mint szenteket és tisztákat és feddhetetleneket állítson titeket Ő (Isten) maga 
elé" (Kolossé 1:20-22). 

Továbbá, mint Közbenjárónak, az Úr Jézusnak egyaránt képviselnie kellett Istent és az embert. Gondolj csak 
bele! A szent Isten és a bűnös emberi nemzetség között állt. Neki eleget kellett tennie Isten emberre vonatkozó 
összes követelésének, és az ember Istenre vonatkozó minden igényének. Mivel Isten a te Teremtőd, jelentős 
követelésekkel léphet elő veled szemben, nemde? 

NYÚJTSD BE AZ IGÉNYEDET! – Csakis egyetlen jogos igény van, amivel te állhatsz elő Istennel szemben, 
mégpedig hogy kárhozatban vagy és semmit nem tudsz tenni annak érdekében, hogy változtass ezen. Habár nem 
tehettél arról, hogy a rossz családba születtél, saját akaratodból megerősítetted kárhoztatásodat. 

Teljesen mindegy, hogy mennyire próbálod megváltoztatni saját állapotodat, vagy hogy milyen jó próbálsz lenni, 
még mindig a rossz forrásból merítesz, amely teljesen elfogadhatatlan Isten számára. Ezért az igény, amivel 
előállhatsz, így hangzik, "Isten, nem tehetek semmit a szellemi helyzetem (pozícióm) és állapotom 
megváltoztatására. Neked kell elvállalnod, véghezvinned az életemben."  

És Ő már megtette azt, ami a te személyes esetedben szükséges! Elküldte a Fiát, hogy Ő jusson halálra, a bűn 
büntetésére helyetted – az Úr Jézus magára vette azt a halált és kifizette a büntetést, megbűnhődött helyetted.  

"Tudjátok, hogy nem veszendő holmin, ezüstön vagy aranyon váltattatok meg...hanem drága véren, mint hibátlan 
és szeplőtlen bárányén, a Krisztusén: aki eleve el volt ugyan rendelve a világ megalapítása előtt, megjelent pedig 
az idők végén ti érettetek, akik őáltala hisztek Istenben, aki feltámasztotta őt a halálból és dicsőséget adott neki, 
hogy a ti hitetek és reménységetek Istenben legyen" (1 Péter 1:18-21). 

Szabadság és Élet 
Amit eddig fontolóra vettél, abból nyilvánvaló: "Amiképpen Ádámban mindnyájan meghalnak, azonképpen a 
Krisztusban is mindnyájan megeleveníttetnek" (1 Korintus 15:22). Egyetlen reményed az, hogy megszabadulj az 
Ádámban rád váró örök haláltól, és hogy újjászüless, hogy így örök életed legyen Krisztusban.  

A ROSSZBÓL A JÓBA – Amikor képes vagy szembenézni a rossz hírekkel, és elismerni, hogy Sátán 
reménytelenül megkötözött téged a bűnben, a kárhozatban és a halálban; akkor és csakis akkor jön Isten a 
segítségedre és teszi lehetővé, hogy befogadd az evangéliumot, a jó hírt. 

És létezett-e valaha ilyen jó hír? "Mivel tehát a gyermekek (Ádáméi) testből és vérből valók, ő (az Utolsó Ádám) 
is hasonlatosképpen részese lett azoknak, hogy a halál által megsemmisítse azt, akinek hatalma van a halálon, 
tudniillik az ördögöt, és megszabadítsa azokat, akik a haláltól való félelem miatt teljes életükben rabságban 
voltak" (Zsidók 2:14,15).  

AZ ISTENI AJÁNLAT – Mindig Isten kezdeményezett. Megtette az első és azután minden további lépést feléd, 
míg te mindig igen távol jártál Őtőle. De az áldott "Mennyei Kopó (Keresőkutya)" végül utolért téged. 

Valaki találóan így fogalmazta meg ezt: "Ahogyan így utólag eltöprengek erről a magányos útról, valahogyan 
úgy éreztem, hogy a keresésen túl, valaki követ engem. Lépéseket hallottam magam mögött; egy követő árnyék, 
egy Mennyei Kopó, olyan közel, hogy éreztem a meleg lehelletet a nyakamon. 

Tudom, hogy valahová tartottam, valami fény felé; kerestem valami végső beteljesedést, ami által egy másik 
újjászületett én szabadíttatna ki a létező testi, egoista én-burokból, mint egy pillangó egy bábból.  
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Menekültem is. Üldöztettem; az üldöző és ami felé én törekedetem, a keresés és a menekülés, végig egyetlen 
fényességgé olvad egybe." 

Éppúgy, ahogyan az Atya átkarolta tékozló fiát, úgy fogad Isten szeretete "ahogyan vagy" . "Az Isten pedig a mi 
hozzánk való szeretetét abban mutatta meg, hogy mikor még bűnösök voltunk, Krisztus értünk meghalt" (Róma 
5:8). "Isten szeret bennünket úgy, ahogyan vagyunk, de Ő sokkal jobban szeret annál, mintsem hagyhatná, hogy 
abban az állapotban maradjunk." 

Lehetne az evangélium örömhíre még világosabb? "Mert úgy szerette Isten e világot, hogy az ő egyszülött Fiát 
adta, hogy ha valaki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen" (János 3:16). "Valaki" -be te is 
beletartozol: megköszönheted Istennek ezt! Megszabadulsz az örök halálból és örök életre jutsz azáltal, hogy 
hiszel a Fiúban. Bár úgy születtél, hogy meg kell halnod, újjászületsz, hogy élhess. "Aki hisz a Fiúban, örök élete 
van; aki pedig nem enged a Fiúnak, nem lát életet" (János 3:36). 

Micsoda megkönnyebbülés! Isten minden bűnödet az Ő tökéletes Fiára terhelte, amikor a kereszten függött. Az 
Úr Jézus minden bűnödet halálba vitte, ezáltal jogosan bűnhődött meg helyetted. Mivel Őbenne nem volt bűn, 
szabad volt arra, hogy a megfizetett büntetés alól kijöjjön és feltámadjon a halálból. Ő "a mi bűneinkért halálra 
adatott, és feltámasztatott a mi megigazulásunkért" (Róma 4:25). 

INGYEN MEGBOCSÁJTVA – Most Isten jogosan mondhatja neked: "Az adósság teljesen törlesztve van. 
Fogadd el az én szeretett Fiamat, mint Aki személyesen fizetett érted és helyetted, s ezzel megszabadulsz az első 
Ádámtól és újjászületsz az Utolsó Ádámba." 

Igen, Jézus mindent kifizetett! "Mindez pedig Istentől van, aki minket magával megbékéltetett a Jézus Krisztus 
által.... Mert azt (Jézust), aki bűnt nem ismert, bűnné tette értünk, hogy mi Isten igazsága legyünk őbenne" (2 
Korintus. 5:18,21). 

Isten szava segít jobban megértened a szóbanforgó dolgot. Szeretetében így szól hozzád: "Annak, aki nem 
munkálkodik, hanem hisz abban, aki az istentelent megigazítja, az ő hite tulajdoníttatik igazságul" (Róma 4:5).  

Elég! Nincs szükség cselekedetekre, sem megváltozásra; csak arra kér, hogy higgy benne, amint vagy: mint 
istentelen bűnös. Ádám bűnös gyermekeként teljesen jogosult vagy Isten ajándékára, az Ő Fiára. "Igaz beszéd ez 
és teljes elfogadásra méltó, hogy Krisztus Jézus azért jött e világra, hogy megmentse a bűnösöket." "Mert 
Krisztus is szenvedett egyszer a bűnökért (tiédért), az igaz a nem igazakért, hogy minket Istenhez vezéreljen" (1 
Timóteus 1:15; 1 Péter 3:18).  

EZ AZ! – Rászolgáltál a béredre, de Isten az Ő ingyen Ajándékát kínálja, mielőtt megkapnád a fizetségedet. 
"Mert a bűn zsoldja (fizetsége) halál, az Isten kegyelmi ajándéka pedig örök élet a mi Urunkban, Krisztus 
Jézusban " (Róma 6:23). Ha most azonnal szeretnéd elfogadni a Megváltót, csupán két szó maradt még hátra!  

"TÉRJ MEG" – Az újjászületés nem áll másból, mint "az Istenhez való megtérés, és a mi Urunk Jézus 
Krisztusban való hit" (Cselekedetek 20:21). A megtérés azt jelenti, megfordulni, megváltoztatni a 
gondolkodásmódot, bűnbánatot tartani. Isten, az univerzum Teremtője arra kér, hogy fordulj el a magad útjától 
és válaszd az Ő útját. És Ő személyesen kifizette a te (ádámi) büntetésedet a kereszten, így hát jogodban áll 
szabadon a helyes döntés meghozása. "Isten... parancsolja minden embernek mindenütt, hogy megtérjenek" 
(Cselekedetek 17:30). 

Most szabadon imádkozhatsz Hozzá, "Ó Istenem, szeretném, ha a mennyei Atyámmá lennél, és én a Te utadat 
válsztom."  

"HIGGY" - "A mi urunk Jézus Krisztusban való hit." Amikor megtérsz és Istenhez fordulsz, mint a te Atyádhoz, 
nincs többé semmiféle akadálya annak, hogy a Fiú Istenben higgy, mint a Megváltódban. Azalapján, amit tudsz a 
szellemi szükségeletedről, és amit megtudtál Krisztus művéről, immár elmondhatod Neki , "Úr Jézus, szívemből 
köszönöm neked, hogy meghaltál az én bűneimért, és most elfogadlak Téged, mint az én személyes 
Megváltómat." 

Kedves barátom, eképpen lehet újonnan született Keresztyénné lenni. 

Az Úr Jézus Krisztus 
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MI TÖRTÉNT? – Keresztyénként fontos tudnod valamit arról, hogy mi történik akkor, amikor elutasítod az első 
Ádámot és elfogadod az Utolsó Ádámot. Tudod, hogy Keresztyénné lettél, nem azalapján, amit érzel vagy nem 
érzel, hanem Akiben hittél és éppen ezért elfogadtál. "Valakik pedig befogadták őt, hatalmat adott azoknak, hogy 
Isten fiaivá legyenek, azoknak, akik az ő nevében hisznek" (János 1:12). 

SZEMÉLYES – Ahogyan Ádám halált hozott rád természetes születésedkor, úgy ad az Úr Jézus életet a szellemi 
születésed által. Amikor elfogadod a Megváltót, nem csupán azt fogadod el, amit érted tett a kereszten, hanem 
elfogadod Azt, aki ezt elvégezte. Az Ő Szent Szelleme által bejön a te szellemedbe, hogy a te Keresztyén 
életeddé legyen. "Krisztus, aki a mi életünk" (Kolossé 3:4). 

Amikor bizalmadat az Úr Jézusba veted, Isten eltávolít a bukott ádámi családból a kereszt elszakító halálával, és 
szellemileg újjá teremt, mint az új mennyei nemzetség egyik tagját, amely az Utolsó Ádámból ered. "Azért, ha 
valaki Krisztusban van, új teremtés az" (2 Korintus 5:17). 

AZONOSSÁG – Ahogyan egy voltál Ádámmal természeted szerint, úgy lettél eggyé az Úr Jézussal egy új 
természet szerint. Isten belehelyez az Ő Fiába egy szellemi születés által, és Ő a szellemedbe helyezi az Ő 
Fiának természetét, úgyhogy most már az Ő gyermeke vagy. Hit által  "isteni természet részeseivé" (2 Péter 1:4) 
válunk. 

Újjászületésed pillanatában, az Úr Jézus a szellemedbe költözik a Szent Szellem Isten által. Ő a Krisztus 
Szelleme. Ekképpen élő és örök egységben vagy a Fiú Istennel. "Én (Krisztus) kérem az Atyát, és más 
Vigasztalót (a Szent Szellem) ad nektek, hogy veletek maradjon mindörökké; az igazságnak Szellemét.... Azon a 
napon megtudjátok majd, hogy én az én Atyámban vagyok, és ti énbennem, és én tibennetek" (János 
14:16,17,20). 

ÉLET MAGA – "Istenben hinni annyi, mint valóban elfogadni, amit Isten ad." Újjászületett Keresztyénné lenni 
egy Személy befogadását és bennünk lakozását jelenti. Ez nem érzések dolga, hanem szentírási tény. Nem 
önmagunk elkötelezését jelenti, vagy hogy úgy döntünk, követjük Őt, vagy bármi mást. Isten örök életet ad 
neked azáltal, hogy neked adja az Ő Fiát, aki az örök élet. Az Úr Jézus mondta, "Én vagyok...az élet" (János 
14:6). 

"És ez az a bizonyságtétel, hogy örök életet adott nekünk az Isten és ez az élet az ő Fiában van. Akié a Fiú, azé 
az élet; akiben nincs meg az Isten Fia, az élet sincs meg abban. Ezeket írtam nektek, akik hisztek az Isten Fiának 
nevében, hogy tudjátok meg, hogy örök életetek van " (1 János 5:11-13). 

SÁTÁN SZOLGA – Most láthatod, hogy Sátán egyáltalán nem döntötte romba vagy változtatta meg Isten 
eredeti tervét. Tulajdonképpen Isten felhasználta őt arra, hogy véghezvigye a veled való tervét. A bukott Ádám 
által a Sátán ítélet alá vont. De a Szellem megnyitotta szemeidet, hogy lásd elveszett állapotod, és ezáltal 
meggyőzött bűneidről és elvezetett a Megváltóhoz. "Sátán Isten örök tervének keretén belül munkálkodik." És ez 
annak ellenére így van, hogy azért bukott el, mert eredetileg túllépte azokat a határokat. 

NÖVEKEDÉS – Mi Isten örök célja veled? Emlékszel? "Teremtsünk embert a mi képünkre" (I Mózes 1:26). És 
az Úr Jézus az "az ő (Isten) valóságának képmása" (Zsidók 1:3). Ennélfogva újjászületésed által újraformáltattál 
az Isten képmására. 

Ahogyan növekszel az új életedben, egyre jobban kifejeződik benned ez a képmás. Erről szól a Keresztyén élet – 
egyre inkább hasonlóvá lenni az Uradhoz. Pál mondta a megtértjeiről: "Gyermekeim, kiket ismét fájdalommal 
szülök, mígnem kiábrázolódik bennetek Krisztus" (Galaták 4:19). 

Keresztyénként Isten kibontakoztatja a veled kapcsolatos örök tervét, és lassan az Ő hasonlatosságára formál 
téged. Az Atya hasonlatosságára, és a Fiú hasonlatosságára! "Tudjuk pedig, hogy azoknak, akik Istent szeretik, 
minden javukra szolgál, mint akik az ő végzése (szándéka) szerint hivatalosak. Mert akiket eleve ismert, eleve el 
is rendelte, hogy azok az ő Fia ábrázatához hasonlatosak legyenek" (Róma 8:28,29). 

Egy csodálatos új életet kezdtél el most, és ez az örökkévalóságban folytatódni fog. Közben pedig egyre 
teljesebben megismered az Úr Jézust; és Általa fokozatosan megsimered és megszereted a mennyei Atyádat. 
"Mert Őbenne (Krisztusban) lakozik az Istenségnek egész teljessége testileg" (Kolossé 2:9). 

ISTEN ÖRÖKÖSE – Ne feledd, az Úr Jézus a te életed most, és Ő lesz az életed mindörökké. Mindazzal ami Ő, 
Ő érted van. Minden ami az Övé, Ő neked fogja adni – és ehhez az örökkévalóságra lesz szükség! "Mert 
mindnyájan Isten fiai vagytok a Krisztus Jézusban való hit által.... Azért nem vagy többé szolga, hanem fiú; ha 
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pedig fiú, Istennek örököse is Krisztus által." "Ha pedig gyermekek, akkor örökösök is – örökösei Istennek, és 
örököstársai Krisztusnak" (Galaták 3:26; 4:7; Róma 8:17). 

Figyeljük meg áhítattal az Úr Jézus Krisztus imádságának egy részletét, amit közvetlenül keresztrefeszítése előtt 
mondott el: 

"Atyám, eljött az óra; dicsőítsd meg a te Fiadat, hogy a te Fiad is dicsőítsen téged. Amiként te hatalmat adtál 
neki minden testen, hogy örök életet adjon mindenkinek, akit neki adtál. Az pedig az örök élet, hogy 
megismerjenek téged, az egyedül igaz Istent, és akit elküldtél, a Jézus Krisztust.... 

"És én azt a dicsőséget, amelyet nekem adtál, őnekik adtam, hogy egyek legyenek, amiképpen mi egy vagyunk.... 
Atyám, akiket nekem adtál, akarom, hogy ahol én vagyok, azok is velem legyenek, hogy megláthassák az én 
dicsőségemet, amelyet nekem adtál; mert szerettél engem e világ alapjának felvettetése előtt." (János 17:1-3; 
22,24). 

A kegyelem alapelve 
KEGYELMBŐL SZÜLETÉS – Új Keresztyénként képes vagy megérteni, hogy kegyelemből születtél újonnan – 
meg nem érdemelt, ingyen ajándéka ez Istennek. "Az Isten kegyelmi ajándéka örök élet a mi Urunk Jézus 
Krisztusban" "Mert kegyelemből tartattatok meg, hit által; és ez nem tőletek van, Isten ajándéka ez" (Róma 6:23; 
Efézus 2:8). 

KEGYELEMBŐL ÁTFORMÁLVA – Új Keresztyénként fontos megértened azt is, hogy Isten azért mentett 
meg, hogy az Ő Fiának képére formáljon át téged. Az Úr Jézus hű képmása Istennek, és Őáltala valósítja meg 
Isten az Ő eredeti tervét: "Teremtsünk embert a mi képünkre." 

KEGYELEMBŐL ÉLNI – Új Keresztyénként továbbá meg kell értened, hogy az új életedet is aszerint az 
alapelv szerint kell élned, ami alapján újjászülettél – kegyelemből. "Azért amiképpen vettétek a Krisztus Jézust, 
az Urat, aképpen járjatok Őbenne" (Kolossé 2:6). 

Isten teremtett, Isten adott, Isten munkálkodik, "Mert Isten az, aki munkálja bennetek mind az akarást, mind a 
véghezvitelt az ő jó kedvéből" (Filippi 2:13). Az Atyád abban leli örömét, hogy olyanná válhatsz, mint az Ő 
szeretett Fia. 

Kisbabaként a Krisztusban tudatában vagy az új életnek és a benned rejlő erőnek, és a szíved telve van az Úr 
Jézus iránti szeretettel. Gyülekezetbe kezdesz járni, tanulmányozni kezded a Bibliát, memorizálod a Szentírás 
Igéit, és kétség nélkül igyekszel megnyerni az elveszett rokonaidat és barátaidat a Megváltónak. Mindez jó és 
hasznos. 

CSELEKEDETEK vagy KEGYELEM – Idővel azonban – néhány hónap vagy pár év – lehet, hogy mindezekben 
a dolgokban botladozni kezdel. A szereteted az Úr Jézus iránt kihűl, és a régi életed egyes elemei újra 
felerősödnek, visszatérnek. 

Minél inkább küszködsz, hogy visszanyerd a szellemi egyensúlyodat, annál inkább kudarcot vallasz. Ezt fogod 
tapasztalni: "Amikor a jót akarom cselekedni, a bűn megvan bennem.... Ó, én nyomorult ember! Kicsoda 
szabadít meg engem e halálnak testéből?" (Róma 7:21, 24). 

A Keresztyén élet megéléséért folytatott küzdelmeid és abban való bukásaid által tanítja meg az Úr Jézus az 
alapvető kegyelmi elvet: "nem én, hanem Krisztus" (Galaták 2:20). Ezen a lejtős úton haladva végül 
megtanulod, hogy nem élheted a Keresztyén életet a saját erődből, még az Úr erejének segítségével sem. 

A KEGYELMES SZŐLŐTŐ – Az Úr Jézus a János 15:5-ben fejezte ki ezt az alapelvet: "Én vagyok a szőlőtő, ti 
a szőlővesszők, aki énbennem marad, én pedig őbenne, az terem sok gyümölcsöt; mert nélkülem semmit sem 
cselekedhettek." 

A te részed a Szőlőtőn lévő szőlővesszőként az, hogy Őbenne maradj, Őtőle függj, és közösségben légy Vele. 
Természetednél fogva lettél beoltva a Szőlőtőbe, és az Ő élete belédárad, majd átárad rajtad keresztül, "hogy a 
Jézus élete is látható legyen a mi halandó testünkben" (2 Korintus 4:11). 
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Nagy felfedezésként – és megkönnyebbülésként – fogod megélni a bukásod közepette, amikor meghallod ezeket 
a szavakat, "Hála pedig az Istennek, aki mindenkor diadalra vezet minket a Krisztusban, és az ő ismeretének 
illatát minden helyen megjelenti miáltalunk" (2 Korintus 2:14). Nem a saját erőd és stratégiád által 
diadalmaskodsz; az Atyád az, aki életet és növekedést ad neked az Ő Fiában. 

Újjászületés kegyelemből; növekedés kegyelemből – ez a Keresztyén élet alapelve. Valóban, az Úr Jézus az 
Élet-alapelved. "Annak pedig, aki végtelen bőséggel mindeneket megcselekedhet, feljebb mint ahogy mi kérjük 
vagy elgondoljuk, a mibennünk munkálkodó erő szerint" (Efézus 3:20). 

KEGYELEMBŐL JÁRNI – Lassan és fájdalmasan megtanulod, hogy a mennyei Atyádtól függj. Előre 
meghatározta és megtervezte az Ő tervét az életedre, és ahogyan növekszel szellemileg, azon az ösvényen fogsz 
járni, amit Ő választott neked. "Mert az Isten alkotása vagyunk, teremtetve a Krisztus Jézusban jó 
cselekedetekre, amelyeket előre elkészített az Isten, hogy azokban járjunk" (Efézus 2:10). 

KEGYELEMBŐL SZOLGÁLNI – Meg fogod tanulni, hogy a szolgálatod is a kegyelem alapelve szerint 
működik: újjászületés kegyelemből, növekedés kegyelemből, szolgálat kegyelemből. 

Az Atyád megígérte, hogy mindennel ellát, amire szükséged lesz mindahoz, amire elhív téged. Elég lesz neked 
és elég lesz másoknak is. "Az Isten pedig hatalmas arra, hogy rátok árassza minden kegyelmét, hogy mindenben, 
mindenkor teljes elégségetek lévén, minden jó cselekedetre bőségben legyetek" (2 Korintus 9:8). 

KEGYELMI CSELEKEDETEK! – Az a tény, hogy a Keresztyén élet és a szolgálat kegyelem által működnek, 
nem azt jelenti, hogy te csak hátradőlsz és vársz Rá, hogy tőled függetlenül munkálkodjon. 

A növekedő Keresztyén nagyon aktív egyén; Isten szent akaratának szolgálatkész eszközévé válik. Ebben a 
dologban Pállal együtt mondhatja: "Az Ő hozzám való kegyelme nem lett hiábavaló, hanem többet 
munkálkodtam, mint azok mindnyájan; de nem én, hanem az Istennek velem való kegyelme" (1 Korintus 15:10). 

"Isten nem azzal munkálkodik, amit talál, hanem amit Ő hoz." 

Isten elfogadott 
MIÉRT LEFELÉ? – Itt szünetet kell tartanunk és végig kell gondolnunk, miért kell a növekedő Keresztyénnek 
vereségbe és kétségbeesésbe jutnia azért, hogy éretté váljon és gyümölcsöt teremjen. A rideg valóság az, hogy a 
növekvő Keresztyén tanulóévei során többnyire visszafelé és lefelé halad, mint inkább előre és felfelé. Sokkal 
inkább a Római levél hetedik részének tapasztalatait (bukás), mint a Római levél nyolcadik részét (győzelem) éli 
át. 

Meg kell érteni, hogy miért fejlődik sokkal jobban az értelmed, a szíved és a reménységed a Keresztyén életed 
során, míg a tulajdonképpeni tapasztalatod évekkel lemaradva küszködve kullog utánuk. Most van itt az ideje, 
hogy felfedezd, miért van sokkal több félelem, bukás, és csalódottság, mint szeretet, öröm és békesség a korai 
szellemi fejlődésed során. 

A fő oka abban rejlik, hogy az Atyád megengedte, hogy benned maradjon a régi bűnös természeted, egyszerre az 
új megigazult természeteddel. Ezáltal adja meg Isten számodra a folyamatos döntés lehetőségét: vagy 
megmaradsz a régi természetedben és Ádámhoz hasonló maradsz, vagy az új természetedben maradsz meg és 
Krisztushoz leszel hasonlóvá. 

FELFELÉ HALADÁSHOZ LEFELÉ KELL INDULNI! – Az atyád a régi bűnös énedről tanít először, mielőtt az 
új megigazult önmagadról tanulnál. A korai formáltatásod nagyobb része abból áll, hogy úgy ismerd meg a régi 
ádámi természetedet, amilyen az valójában, teljesen énközpontú és ellenséges viszonyban áll Istennel! 

Nagy kegyelem, hogy ezáltal a meghosszabbított felefedező út által előmozdított szükségből fakad a késztetés és 
a szívbeli éhség arra, hogy megismerd az új Forrását az életnek, az Úr Jézust. Az új természeted határozott 
ellentéte a réginek; szereti Istent és az Ő akaratát. 

A régi természetedből származó bűn és kötelék indítanak arra, hogy az Úr Jézustól függj, hogy szeresd Őt, és 
hogy megismerd Őt. "Az pedig az örök élet, hogy megismerjenek téged, az egyedül igaz Istent, és akit elküldtél, a 
Jézus Krisztust." "Hogy megismerjem Őt" (János 17:3; Filippi 3:10). 
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ALAPVETŐ TÉNYEK – Azért, hogy a bűnös természetedet biztosan és erővel teljesen leleplezhesd, ahelyett 
hogy megzavarodnál és vereséget szenvednél, ismerned kell a szellemi alapjaid rendíthetetlen voltát. 

Amikor intenzíven meggyőződsz a benned rejlő bűnről, és annak gonosz megnyilvánulásairól a 
mindennapjaidban és kapcsolataidban, megkísérthet a kétség, hogy vajon egyáltalán Keresztyén vagy-e. Ezért 
meg kell ismerned annak az alapnak az erejét, aminek alapján élned és növekedned kell. 

ELFOGADÁS KEGYELEMBŐL – Az első szempont, amit figyelembe kell vennünk az elfogadás – hogy Isten 
elfogad téged az Úr Jézus Krisztusban. 

Mint minden más a Keresztyén életedben, úgy az a tény is, hogy Isten elfogad téged, kegyelemből van. "Eleve 
elhatározta, hogy minket a maga fiaivá fogad Jézus Krisztus által az Ő akaratának jó kedve szerint, kegyelme 
dicsőségének magasztalására, amely által elfogadottá tett minket ama Szerelmesben" (Efézuss 1:5, 6). 

Lehetne bármi is tökéletesebb és örökkévalóbb? Amennyire az Atya elfogadja a szeretett Fiát, annyira fogad el 
téged Őbenne. Örökké hálás lehetsz Neki, hogy a te elfogadásod nem azon múlik, ami te vagy önmagadban! 

HELYZET AZ ÁLLAPOTTAL SZEMBEN – Hogyha a naponta változó állapotod alapján ítéled meg Isten 
irántad való hozzáállását, sohasem leszel abszolut biztos abban, hogy Ő teljesen elfogad téged, ha egyáltalán 
elfogad. Amikor minden jól megy és boldog vagy az Úrban, hajlamos vagy arra következtetni, "Kedves vagyok 
Istennek, ezért szeret engem és elfogad." 

Azonban ha bukásba kell belevinnie téged, vagy próbán keresztül, vagy a sivatagba – ami a szellemi fejlődésed 
fontos részét képezi – könnyen úgy érezheted: "Biztosan nem tetszem Istennek; úgy tűnik, mintha nem szeretne 
és nem fogadna el engem többé." 

Istennél minden a helyzeten múlik, amikor a te elfogadásodról van szó az Ő Fiában, és Ő azt akarja, hogy a te 
értékelésedet is az határozza meg. Természetesen Istent érdekli a pillanatnyi állapotod, és elvárja, hogy te is 
komolyan vedd. De az elfogadásod nem az állapotodon alapszik. 

SÁTÁN KIFOSZTVA – Sátán gyakran tagadni fogja, hogy Isten téged elfogad. Vádolni fog téged az életedben 
lévő bűnökkel. Bizonygatni fogja, hogy Isten esetleg mégsem fogadhat el bárkit, aki olyan állapotban van, 
amilyenben te vagy. Ilyenkor kell különösképpen is az Úr Jézusban maradnod, aki által Isten teljesen elfogad 
téged és aki a pajzsod az ördög kétséget ébresztő nyilával szemben. "Mert a ti életetek el van rejtve együtt a 
Krisztussal az Istenben" (Kolossé 3:3). 

Isten Krisztusba helyezett téged. Ahogyan a Szent Szellem kibontakoztatja Krisztus életét benned, egyre inkább 
elváltozol az Úr Jézus ábrázatára, Sátánnak és minden ravaszságának ellenére. "Mi pedig az Úrnak dicsőségét 
mindnyájan fedetlen arccal szemlélve, ugyanazon ábrázatra elváltozunk, dicsőségről dicsőségre, úgy mint az 
Úrnak Szellemétől" (2 Korintus 3:18). 

HÁROMSZOROS ELFOGADÁS – Az Atya Isten, a Fiú Isten és a Szent Szellem Isten a te érdekedben 
munkálkodnak az Istenségben való egységükben az örök céljuknak megfelelően: "Teremtsünk embert a mi 
képünkre és hasonlatosságunkra" (1 Mózes 1:26). 

Ezen megerősítő igazságok fényében sohasem szükséges törődnöd Sátán hazugságaival! "Ha (mivel) az Isten 
értünk van, ki lehet ellenünk?.... Kicsoda fogja vádolni az Isten választottait?" (Róma 8:31, 33). Biztosan nem 
Sátán! 

"Isten gyermekének egyetlen hajszála sem eshet le a fejéről Isten engedélye nélkül. Sátán akarata ellenére eszköz 
Isten akaratának megvalósításához; nem tehet többet, mint ami megengedtetik neki. Ha próbák sokasága ér 
bennünket, tudjuk, hogy a Mindenható áll köztünk és közöttük. Azok csupán a mi Atyánk szeretetének 
szándékait munkálják." 

Üdvbizonyosság 
A TUDÁS HATALOM – A szellemi alapvetésed második szempontja az üdvbizonyosság. Ez az "így tudom" 
meggyőződés, hogy Keresztyén vagy. "Mert tudom, kinek hittem, és biztos vagyok benne, hogy ő az én nála letett 
kincsemet meg tudja őrizni ama napra" (2 Timóteus 1:12). 
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A Keresztyén tapasztalatod bénulttá válik az üdvbizonyosságod ingadozásának mértéke szerint. Körülbelül így 
működik az emberek családjának területén: a gyermek fülébe juthat valami szóbeszéd, hogy őt örökbefogadták, 
és ezért kétségek támadnak benne afelől, hogy vajon az édesapja és az édesanyja az ő valódi szülei-e. 

Ezáltal elveszíti a "bizonyosságát"; többé nem biztos a családban betöltött helyzete felől. Ez romboló hatással 
lehet egy gyermekre. Milyen megerősítő és megnyugtató, amikor valaki biztos a szüleit illetően! 

Hasonlóan működik ez a Keresztyén életben. A szellemi származásodat illető rendíthetetlen bizonyosságod az 
Isten Igéjéből származik. Az új helyzeted olyan biztos és változhatatlan, mint az örökkévaló Írások, melyeken az 
alapszik. A pillanatnyi állapotod hullámzik időről-időre – van visszalépés és van előrelépés. Ebből kifolyólag a 
helyzeted az egyetlen alapja az üdvbizonyosságodnak. 

CSALÁDI HELYZET – Mindig tartsd szem előtt a helyzet és az állapot közötti különbséget. Mondjuk van egy 
fiú, akinek az édesapját Carloni-nak hívják, az édesanyja lánykori neve pedig Valentino. Ha tudjuk a 
származását, tudjuk, hogy ez a fiú családi helyzetéből és természetéből fakadóan olasz.  

A születéséből eredő helyzete miatt tudjuk, hogy amikor ez a fiú majd felnő, az állapotában, a jellemvonásaiban 
is olasszá válik. Az állapota tükrözni fogja a helyzetét. Egy megváltoztathatatlan helyzetbe született bele, és 
növekszik a változó állapotában – de mind a helyzete, mind az állapota olasz. 

A szellemi születés a családi helyzettel függ össze, nem az élményekkel. Az újjászületésed nagy hatással lehet az 
állapotodra. Betöltekezhetsz szeretettel, örömmel, békességgel – ez a helyzeted következménye. Az állapotod 
ilyen és más szempontjai változnak, mint az apály és a dagály. 

Végig az életed során növekedni fogsz, azonban a családi helyzeted soha egy szemernyit sem fog változni. A 
Krisztusban való helyzeted alapján nyugszik az üdvbizonyosságod. 

"És mi tudjuk, hogy az Isten Fia eljött, és értelmet adott nekünk arra, hogy megismerjük az igazat (azt aki igaz), 
és hogy mi az igazban, az ő Fiában, a Jézus Krisztusban vagyunk. Ez az igaz Isten és az örök élet." ( 1János 
5:20). 

ELTOLÓDÁS AZ ALAPOK SZINTJÉN – Általában a bizonyosságnak ezen a területén követed el az első 
nagyobb hibát a Keresztyén életben. Miután hit által a szellemi helyzetedbe jutottál, nagy változás következik be 
az állapotodban – legalábbis így kellene lennie! A régi bűneid és szokásaid közül sokat elhagysz, és örömteli 
testvérszerető Keresztyénné válsz. Az életedet elárasztja ez az első szeretet és lelkesedés. 

Mint Krisztusban kisgyermek buzgón észreveszed magadon ezt az átváltozást. Ez olyannyira érzékelhető és 
csodálatos, hogy valószínűleg a bizonyosságodat hajlamos leszel nem a helyzetedre, hanem az állapotodra 
alapozni. Annyira szabadultnak érzed magad, és annyira szabadult módon cselekszel, hogy azt mondhatod 
magadban: "Tudom, hogy Keresztyén vagyok; nézzetek rám, figyeljetek rám!" 

Most azért vagy biztos az üdvösséged felől, mert megmentettnek érzed magad. De nézzük mihez vezet ez. Egy 
reggel jön a szürkület. Ezen a bizonyos napon a felébredésed alkalmával észreveszed, hogy nem tűnsz nagyon 
megváltottnak, nem hallatszol nagyon megváltottnak, és nem érzed már magad túlságosan megváltottnak. Egész 
nap minden rosszul sikerül, és mire bealkonyodik rájössz, hogy az üdvbizonyoságodnak vége. 

Arra a következtetésre juthatsz, hogy mivel olyan rossz az állapotod, biztosan nem lehetsz Keresztyén. 
Mindenesetre elhatározod, hogy visszaszerzed az üdvbizonyoságodat. A következő napon arra igyekszel, hogy 
úgy nézz ki, úgy szólj és úgy érezz, mint aki megváltatott. Röviden, küszködni kezdesz azért, hogy fenntartsd a 
bizonyosságodat. 

De mivel most a hitedet magadra és az állapotodra irányítod, kudarcot fogsz vallani. A helyzeti kapcsolatod 
Istennel a legkevésbé sem változott, és soha nem is fog – azonban az arról való bizonyosságod megváltozott. 
Lehet, hogy Isten ezáltal vagy egy hasonló tapasztalat által fogja megtanítani neked, hogy az új Keresztyén 
életed, és annak bizonyossága, a helyzetedből fakad és azon alapszik. Minden kegyelemből van! 

"Aki (Isten) megmentett minket és hívott szent hívással, nem a mi cselekedeteink szerint, hanem az ő saját 
végzése (szándéka) és kegyelme szerint, mely adatott nekünk Krisztus Jézusban" (2 Timóteus 1:9). 



 - 16 - 

A SZELLEM BIZONYSÁGTÉTELE – Egy másik üdvbizonyosságodat illető tényező a "Szellem 
bizonyságtétele." "A Szellem maga is bizonyságot tesz a mi szellemünkkel, hogy Isten gyermekei vagyunk" (Róma 
8:16). 

Olyan sokan hajlamosak a bizonyosságot az érzések világában keresni. "Néhány nyugtalan lélek mondja, 'Ha 
meglenne a Szellem bizonyságtétele az életemben, boldognak és nyugodtnak kellene lennem; de jaj! Nincs meg 
az a bizonyságom.' Barátom, rossz helyen keresed a Szent Szellem bizonyságtételét. Nem szabad belül keresned. 

"A Szellem bizonyságtétele az Igazságról nem egy belső érzés a bűnbocsánat tudatáról; az a Szentírás 
elmúlhatatlan szavaiban feljegyzett bizonyságtétel. A Szellem bizonyságtétele nem egy határozatlan 
bizonytalanság vagy belső öntudat; az egy írott bizonyságtétel, amely a Szentírás oldalain található egyszerűen 
és tisztán. 

Mi a tanúbizonyság? Ez: 'Az ő bűneikről és gonoszságaikról többé meg nem emlékezem' (Zsidók 8:12). Minden 
hívő jogában áll megtudni, hogy a bűneinek kérdése mennyei és örökkévaló módon lett elintézve." – C.A. Coates 

Amikor a Szent Szellem, a Biblia Szerzője beszél a szívedhez, az Ige útján teszi ezt. Ahogyan tanulmányozod az 
Írásokat az Úr Jézus Krisztusban való helyzetedet illetően, Krisztus Szelleme mély bizonyosságot ad a te 
szellemedben, az érzelmek világán túl, amely meg nem változtatható és le nem tagadható. 

"Aki hisz az Isten Fiában, bizonyságtétele van önmagában.... És ez az a bizonyságtétel, hogy örök életet adott 
nekünk az Isten és ez az élet az ő Fiában van.... Ezeket írtam nektek, akik hisztek az Isten Fiának nevében, hogy 
tudjátok meg, hogy örök életetek van" (1 János 5:10-13). 

Örökkévaló Biztonság 
FELTÉTEL NÉLKÜL – A szellemi alapvetésed harmadik és egyben utolsó nézőpontja, amit itt most 
sorraveszünk, az örök biztonság. Éppúgy, ahogyan Isten kegyelemből fogad el téged, úgy az örök biztonságod is 
kegyelemből van. 

Elkerülhetetlenül találkozni fogsz olyanokkal, akik szenvedélyesen ellenállnak az örök biztonság igazságának. 
Azok az ellenfelek ragaszkodnak ahhoz, hogy a cselekedetek valamilyen formájára szükség van azért, hogy 
megmaradjon az üdvösséged. De a minden kegyelem Istene, Aki megment és biztonságba helyez, így szól: 
"Annak aki nem munkálkodik, hanem hisz abban, aki az istentelent megigazítja, az ő hite tulajdoníttatik 
igazságul" (Róma 4:5). 

Megállva abban, hogy Isten elfogad, és ezáltal megnyugodva az üdvbizonyosságban, nem sokat kell szólnunk a 
nyilvánvaló következtetésről: feltétel nélkül, örökre biztos az üdvösséged a feltámadott Úr Jézus Krisztusban. 

"Annak pedig, aki titeket a bűntől megőrizhet, és az ő dicsősége elé állíthat feddhetetlenségben nagy örömmel, az 
egyedül bölcs Istennek, a mi Megmentőnknek, dicsőség, nagyság, erő és hatalom, most és mindörökké" (Júdás 
24,25). Ez nem azt jelenti, hogy nem buksz el állapotodban valamilyen mértékben naponta, hanem hogy nem 
eshetsz ki az örök helyzetedből. Valaki eleshet a fedélzeten, de sohasem eshet le a hajóról! 

ISTEN SZUVERENITÁSA – Az örökkévaló biztonságod kulcsa az a tény, hogy a te Atyád az univerzum 
szuverén Istene. Ő választott téged! Ő tett téged az Ő gyermekévé! "Aszerint, amint magának kiválasztott minket 
Őbenne (Krisztusban) a világ teremtetése előtt...eleve elhatározva, hogy minket a maga fiaivá fogad Jézus 
Krisztus által az Ő akaratának jó kedve szerint" (Efézus 1:4,5). 

Már láttad, hogy a szuverén Atyád az Ő Fiában elfogad téged, és hogy megvalósítja az Ő örökkévaló tervét és 
akaratát a te életeddel. "Kegyelme dicsőségének magasztalására, amely által elfogadottá tett minket ama 
Szerelmesben.... Akiben vettük is az örökséget, eleve elrendeltetve annak végzése (célja) szerint, aki mindent az ő 
akaratának tanácsából cselekszik" (Efézus 1:6,11). 

ISTEN IGAZSÁGOSSÁGA – Az égbekiáltó igazságtalanság korában bátórítóan hangzik feléd, hogy a 
biztonságod egyértelműen Isten igazságosságán alapszik. "Hogy megbizonyítsa...az ő igazságosságát, hogy igaz 
legyen Ő és megigazítsa azt, aki hisz Jézusban." "Mert Krisztus is szenvedett egyszer a bűnökért, mint igaz a nem 
igazakért, hogy minket Istenhez vezéreljen" (Róma 3:26; 1 Péter 3:18). 

Isten nem várhatja el kétszer a megfizetést: először a vérző Megváltóm kezéből, Azután az enyémből. 
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ISTEN SZERETETE – Egy másik eleme az örökkévaló biztonságodnak Isten irántad való szeretete. A te Atyád 
szeret téged, ahogyan az Ő Fiát szereti, mert Őbenne te is az Ő fia vagy. Semmi sem választhatja el az Úr Jézust 
az Ő Atyjától, és Őbenne semmi sem választhat el téged a te Atyádtól. 

"Kicsoda szakít el minket a Krisztus szerelmétől? Nyomorúság, vagy szorongattatás, vagy üldözés, vagy éhség, 
vagy meztelenség, vagy veszedelem, vagy fegyver-e?...mert meg vagyok győződve, hogy sem halál, sem élet, sem 
angyalok, sem fejedelemségek, sem hatalmasságok, sem jelenvalók, sem következendők, sem magasság, sem 
mélység, sem semmi más teremtmény nem szakíthat el minket az Istennek szerelmétől, mely van a mi Urunk Jézus 
Krisztusban " (Róma 8:35,38,39). 

ISTEN HATALMA – Továbbá Isten örököse vagy. Az örökséged fenntartatik neked, míg az Isten hatalma 
megtart téged. 

"Áldott az Isten és a mi Urunk Jézus Krisztusnak Atyja, aki az ő nagy irgalmassága szerint újonnan szült minket 
élő reménységre Jézus Krisztusnak a halálból való feltámadása által, romolhatatlan, szeplőtlen és 
hervadhatatlan örökségre, amely a mennyekben van fenntartva számunkra, akiket Isten hatalma őriz hit által az 
üdvösségre, amely készen van, hogy az utolsó időben nyilvánvalóvá legyen." (1 Péter 1:3-5). 

ISTEN ÍGÉRETEI – Hogyha ez az örök biztonságodra vonatkozó elsöprő mennyiségű bizonyíték nem lenne 
elég, Isten sok ígéretet adott arra nézve, hogy Ő meg fog tartani téged. Végezetül nézzünk meg ezek közül kettőt. 

Az Úr Jézus kettős ígéretet ad neked: "Mindenki, akit nekem ad az Atya, énhozzám jön; és azt, aki hozzám jön, 
semmiképpen ki nem vetem" (János 6:37). Úgy jöttél Hozzá, mint Megváltódhoz, és Ő nem utasított vissza 
téged, hanem inkább örökkévaló szeretettel fogadott. Mivel az Ő csodálatos kegyeleméből jöttél Hozzá és 
váltattál meg, megígérte, hogy soha ki nem vet téged! 

Amikor a Sátán megközelít a gyengeséged és éretlenséged közepette, és azzal vádol, hogy Isten elhagyott téged 
a bűnös állapotod miatt, pontosan olyankor Atyád ígérete ragyog feléd: "Soha el nem hagylak, sem el nem 
távozom tőled" (Zsidók 13:5). "Isten ezt mondta, én elhiszem, és ennyi elég!" 

Végül hallgasd meg a néhai Dr. L.S. Chafer, a Dallasi Teológiai Szeminárium alapítójának bátorító szavait: 
"Lehetséges lenne az, hogy Isten olyannyira szeret valakit, hogy az Ő Fiát odaadja, hogy meghaljon érte, és 
azután még abban is kifejezi szeretetét, hogy kegyelmének esedezéseivel és győzködésével követi, amíg azt a 
lelket meg nem nyeri az Ő saját családjának és újonnan nem teremti azáltal, hogy az Ő saját isteni természetében 
részesíti, és azután pedig nem foglalkozik azzal, hogy mi lesz abból a valakiből, akiért Ő ilyen módon mindent 
megtett, hogy megszerezze magának?" (Megváltás, p. 119) 

Az elfogadásnak, az üdvbizonyosságnak és az örök biztonságnak ezen a biztos alapján – a Keresztyén élet 
szorultságai és elragadtatott állapotai közepette – fogsz te ezután "növekedni a kegyelemben és a mi Urunknak és 
megtartó Jézus Krisztusunknak ismeretében" (2 Péter 3:18). 
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